

蹲坑改坐便器改出的麻烦

随着3·15一天一天地临近,快报《居家》周刊举办的“家装3·15——搜寻家装‘伤痕’”的活动也受到了越来越多的关注。在我们收到的众多“伤痕”案例中,记者发现了一起亟待解决的“急症”。“我家的马桶原是蹲厕,自从改成了坐便器,臭味难闻,一家人被熏得直发昏,你们快来帮我看看是怎么回事吧。”这是一位刘女士心急火燎的求助。

【伤痕档案】 蹲坑改马桶后臭不可闻

刘女士住在虎丘路9号3单元5楼,房子是20多年前建的。刘女士买下这套二手房后,在今年1月份请装潢公司将卫生间里的蹲坑改成了坐便器。刘女士说:“自从改成马桶,厕所里反而总是散发出阵阵恶臭,我们全家人生活在这种环境中,简直无法忍受了。”刘女士家的厕所紧挨着厨房,她说每次下厨闻到这种恶臭,她就直犯恶心。

【现场直击】 臭味弥漫在整间屋子里

上周三上午,记者和共好监理、搜房网装修大学校长冯早兵来到刘女士家,想帮她尽快找出臭味的根源。大门一打开,一股刺鼻的臭味扑面而来,令人难忍。刘女士家厕所紧挨着大门,背靠着厨房,旁边是通往卧室的狭窄过道。刘女士说,她家这套房子的户型面积很小,厕所原有一面墙在入户门外。为了让空间变得宽敞些,邻居们纷纷把入户门前移,她也学着把大门移到厕所外墙的底端,这样整个厕所都包进了室内,过道的面积也增加了。厕所的门原对着厨房,她又将原门封成墙面,在对着过道的那面墙重

新开了厕所门,把厕所和卫生间隔开。

今年1月,装修工人拆掉蹲坑,再往后约十厘米处,安上了坐便器。但不久,卫生间就散发出浓浓的臭味。记者看见,为了抑制臭味,刘女士连厕所的地漏都不敢用,而是用一个水瓶塞堵住了。

【专家诊断】 管道接缝不严缺少S弯

“隐蔽的管道之间接缝不严密,马桶后沿与地面粘合也不严。”冯早兵说。从原厕管道到现在坐便器管道及地漏之间,有4处管道接口,极有可能是这4处接缝处封闭不严,导致了臭味外溢。

随后,冯早兵现场拨通了施工方电话,对方称用过PVC胶水封闭接口,但不敢担保是否严密,并且无意中透露地漏没用S形存水弯。“一定要装存水弯,存水弯中保持一定的水,能将下水道下面的空气隔绝,防止臭气进入室内。”冯早兵说。

刘女士说,工人在施工时,曾将厕所顶棚一根黑色铸铁管封住了,因为当时正值大雪天,这根管子一直往家里漏水。冯早兵掀开顶棚隔板,仔细观察了这根管道,用手摸了摸,找到了臭味来源的另一可能。

“刘女士家住顶楼,这根管子实际上是整栋楼的下水管。雪天顶楼天台往下回水,工人出于好心把这根管子封了,气体本该往下散的,但受到强大的压强,全都往上涌了。”冯早兵说。

【补救措施】 打通下水管封严管道口

要想完全与臭味告别,冯早兵建议先将厕所顶棚封住的管道打通,接一根管子通往室外,这样即使天台回水,也不会往家里漏。如果臭味仍不见消散,那就必须要把厕所马桶拆了重做。“管道之间每个接口都要用PVC胶封严,地漏要接S形存水弯,马桶与地面要整体粘牢,加上密封圈。”冯早兵说。

【友情提醒】 地漏长期不用也要加水

刘女士家厕所溢出的恶臭不仅气味难闻,因其成分中含有氨气,长期过量吸入,会对人体有害。工人在施工时,擅自堵上了整栋楼的出水管,违背了旧房改造禁止改动公用管道的原则。在对旧房结构了解不详细时,装修过程必须谨慎。冯早兵提醒,厕所地漏一定要安装S形存水弯,长期不用地漏时,也要定期往里面倒水,存水弯中存有适量的水,臭气就出不来。



专家在检查马桶的安装情况

■活动贴士

如果你发现家装过程中出现质量问题,或者在建材、家具的选购和使用及售后过程中发现问题,如墙面开裂、地板起翘、瓷砖脱釉等,都可以以图片的形式发送给我们。我们将在《居家》及江苏都市网家居频道进行报道,并邀请专家进行点评和支招。

参与热线:
025-84783564、
84783629、84783628

参与办法:
1. 信件寄至南京市洪武北路55号置地广场6003室《居家》,邮编:210005,请注明“家装伤痕图片”字样。2. 电子邮件发送至 kb-jls@163.com,邮件主题请标明为“家装伤痕图片”。3. 直接登录江苏都市网金陵市论坛,每张图片请配上100字左右的文字说明。

快报记者 童婷婷 文/摄

欧式家具在宁走俏

茂亚新开“欧式贵族馆”

尊贵精美的意式家具、浪漫奢华的法式家具、精雕细琢的西班牙家具……3月8日,茂亚国际家具广场四楼欧式家具贵族馆已隆重开馆,吸引了众多国内知名家具品牌进驻。

风格各异,各有各好

据茂亚国际家具广场总经理庞茂南介绍,欧式家具贵族馆占地3000平方米,目前已经吸引了典派、卓草、莎博、金茂达等诸多名牌的加盟。“这些品牌有的是典型的意大利风格,有的有着浓浓的西班牙风情,有的家具能让人感受到法国人的浪漫,每一款都有与众不同的地方。”庞茂南说。

南京蓝孔雀装饰设计工程有限公司首席设计师张洲告诉记者,由于历史原因,欧式家具大都保留了明显的皇室做派,讲究手工精细的裁切、雕刻及镶工,在线条、比例设计上也能充分展现丰富的艺术气息。

茂亚引进的典派家具是典型的意式风格家具。张洲表示,意式风格的家具迷恋手工制作,工序非常考究,色彩的选择和每一个花纹的雕琢都细致无比,十分适合大户型特别是别墅的布置。

先量面积,再选家具

和中式家具相比,欧式家具另一个明显的特点,是其体量感较大,即体积和所需空间较大。张洲告诉记者,以前有不少消费者在卖场展厅里挑选家具时,觉得展出的家具很美观,但买回去放在自家屋子里,就显得十分拥挤,美感全

都不见了。“购买了尺寸不合适的家具,既不美观,还会使原本宽敞的空间变得狭窄拥挤,对生活造成不便。因此,在挑选欧式家具时,一定要先量好自家客厅、卧室的面积、尺寸,再去家具展位挑选合适的家具。”

另外,家具的摆放会与日后的使用密切相关。比如电视柜的位置,客厅茶几台灯的摆放、床头柜的高度、规格等,这些都要视实际的装修情况来定。张洲建议消费者有条件可在装修前就对所选的家具做到心中有数,这样就会避免电源明线的出现,美观又实用。

时尚混搭,和谐第一

虽然每一类欧式家具都有鲜明的特点,但相互之间并不是完全排斥,也可以混搭,创造独特的个性。“混搭并不是简单地把各种风格的元素1+1,而是有主有次有层次地搭配。混搭是否成功,关键看是否和谐。”张洲介绍说,家具的混搭应主要从形态、色彩、质感三方面入手,色彩不同、形态相似的家具可以混搭,质地相同,形态各异的也可混搭。另一方面,中式与西式、古董与现代家具混搭也可以。“一般来说,家具混搭的黄金比例是3:7。”张洲提醒道,混搭家具的前提是整体装修风格和谐统一。

快报记者 童婷婷 王燕



格尔森地板

中国驰名商标 国家免检产品

木之传奇, 大气天成

3.15

格尔森地板赚口碑赢08市场

【活动时间: 3.15—3.23】

【特惠商品】	橡木指接 910X125	168元/平米	
	番龙眼 910X122	178元/平米	

其余产品全场**72折**,
凡活动期间购格尔森地板, 付清货款,
即可当场返还**10%现金**,
地角线**买一送一**, 特惠商品除外。

本次活动仅限家乐店

本次活动最终解释权归南京格尔森专卖店所有

浙江格尔森木业有限公司

ZHEJIANG GEERSEN WOODEN CO.,LTD.



中国驰名商标 国家免检产品
www.geersen.cn

家乐店F03号 **86976266**

金盛店C区21号 **85062163**

金陵店W21 22号 **86472558**



XINZHONG 新报传媒 现代快报 装饰行业广告最佳媒体 86616909